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Stranica 1

Uputa za ugradnju radijalne ravne kutije EFR
Zbog izrazito malih dimenzija radijalna ravna kutija EFR prikladna je za ugradnju u niske spuštene stropove. Ona služi kao

ventilator za odsisni zrak za manje do srednje količine zraka.

U prikazanom primjeru EFR služi za odsis zraka iz toaleta. Uvijek se preporučuje prikazani cijevni prigušivač 4 između radi-

jalne ravne kutije i mjesta odsisa zraka. Cijevni prigušivači 1 i 6 su opcija ovisno o određenim okolnostima:

■ Cijevni prigušivač 1 smanjuje izračivanje buke prema van

■ Cijevni prigušivač 6 sprječava prijenos buke s jednog disk-ventila na drugi, npr. kada toaleti za žene i muškarce vise na is-

tom odvojku za odsisni zrak.

1 Cijevni prigušivač RSR (opcija)
2 Radijalna ravna kutija EFR
3 Montažni držač
4 Cijevni prigušivač RSR
5 Disk-ventil
6 Cijevni prigušivač RSR (opcija)

Uputa za ugradnju radijalne ravne kutije EFR u uredske zgrade
Radijalna ravna kutija EFR posebno je prikladna za odsis zraka iz ureda ili konferencijskih prostorija. Skrivena u niskim spu-

štenim stropovima, ona transportira srednje do male količine zraka prema van.

U prikazanom primjeru EFR služi za odsis zraka iz ureda ili konferencijskih prostorija. Uvijek se preporučuje prikazani cijev-

ni prigušivač 5 između radijalne ravne kutije i mjesta odsisa zraka. Cijevni prigušivači 2 i 7 su opcija ovisno o određenim okol-

nostima:

Cijevni prigušivač 2 smanjuje izračivanje buke prema van

Cijevni prigušivač 7 sprječava prijenos buke s jednog disk-ventila na drugi, npr. kada više ureda visi na istom odvojku za od-

sisni zrak.

Na taj se način elegantno izbjegava ometajuća buka ventilatora u poslovnim prostorijama te prometna buka zbog otvorenih

prozora.
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1 Vanjska rešetka i žaluzina
2 Cijevni prigušivač RSR (opcija)
3 Radijalna ravna kutija EFR
4 Montažni držač
5 Cijevni prigušivač RSR
6 Disk-ventil
7 Cijevni prigušivač RSR (opcija)
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